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БЕОГРАД - Министарка пољопривреде Снежана Богосављевић-Бошковић изјавила је
данас да ће то министарство учинити све да се испоштују процедуре и правила руског
тржишта како не бисмо изиграли поверење које нам је указано и додала да повећани
извоз српских производа у земље царинске уније не може никога да угрози.  

  

Богосављевић-Бошковић је на питање да ли ће препорука из Брисела утицати на даље
спровођење договореног између руске и српске стране о повећаном извозу одговорила
да не види разлог да било кога наш евентуални успех у преговорима са руским
партнерима доведе у положај да се осети угроженим.

  

„Наши капацитети и када би их потпуно искористили су толико мали за руско тржиште
да ни за кога не значе опасност. Ми смо до сада извозили око 0,2 одсто од укупног увоза
који Русија остварује у области пољопривреде и када бисмо потпуно искористили
капацитете то би можда било 0,4 или 0,5 одсто, то не може да угрози никога”, рекла је
министарка пољопривреде за РТС.

  

Она је говорећи о састанку са руским министром пољопривреде Николајем Фјодоровим
рекла да ће руска страна у сваком тренутку моћи да исконтролише објекте за које наше
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службе кажу да испуњавају услове за извоз на руско тржиште.

  

„То је први део приче. Наши објекти морају да добију извозни број, да буду објављени на
листи одобрених извозника за тржиште царинског савеза, Русије, Белорусије и
Казахстана”, истакла је она и додала да су Руси заинтересовани да Србија повећа
извозни потенцијал на то тржиште, између осталог, и због квалитета наших производа.

  

Богосављевић-Бошковић је навела да је нама изузетно важно да имамо више објеката
којима је одобрен извоз на руско тржиште, али то не значи да ће извоз сада ићи лакше.

  

„Јуче су нам ставили до знања да је изузетно важно да се поштују извозне процедуре и
да се поштују стандарди који се тичу квалитета производа. Поменута је и немила сцена
везана за извоз. Рекла сам да не смемо да генерализујемо стање јер ако се један
извозник оглуши о правила то не мора и не сме да буде приписано целој нашој извозној
индустрији и они су прихватили моје објашњење”, рекла је министарка.

  

Објаснила је и да је руска страна тражила од ње као министра да учини све што да се
злоупотребе не дешавају.

  

„Ја сам то и обећала, учинићемо све у министарство да се испоштују процедуре и
правила руског тржишта и да не изиграмо поверење које нам је указано”, закључила је
Богосављевић-Бошковић.

  

(Танјуг)
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